



Vladimir Dejović, predsednik MZ Sevojno

Osamostaljenje užičkog naselja Sevojnu status opštine

V. LOJANICA
Užice

Sevojno sa okolnim selima uskoro će postati zavisna gradska opština. Naredne sedmice Gradsko veće Užica daće saglasnost industrijskom kvartu na delimično osamostaljenje, a Sevojničani će opštinsku vlast birati na dan lokalnih i parlamentarnih izbora. Uz pristojan budžet, kao „poklon“ od Užica, Sevojno na dar očekuje i olimpijski bazen koji postoji u ovom naselju.

- Izvesno je da će Veće dati saglasnost Sevojnu da dobije status opštine, a i sve odborničke grupe u voljne su da glasaju za tu odluku kada se nađe na dnevnom redu Skupštine grada - potvrđeno je u Gradskoj upravi Užice.

Buduća opština, kaže Vladimir Dejović, predsednik MZ Sevojno obuhvatiće i sela Gorjane, Zlakusa, Kravce, Potpeć, Potočanje, a ta teritorija, prema poslednjem popisu ima 10.214 stanovnika.

- Čim formalno dobijemo saglasnost, a to očekujemo narednih nedelja, biće raspisan referendum u čiji pozitivan ishod niko ne sumnja.

Saziv opštinske skupštine biraće se, najverovatnije, uporedo sa lokalnim i parlamentarnim izborima u Srbiji. Prema ranije izrađenoj studiji, naša skupština imaće 19 odbornika, a opštinsko veće biće petočlano - pojašnjava Dejović.

Najdalje za nekoliko dana, navodi on, biće definisano, u dogovoru sa gradskim vlastima, koliko će Sevojno dobiti novca iz užičkog budžeta. Upravo je taj finansijski kolač, „od koga su Sevojno stizale samo mrvice“, bio pokretač inicijative o osamostaljenju.

- Od grada i države, računajući sva ulaganja, Sevojno je godišnje dobijalo tek oko 15 miliona dinara. To je mizerna suma imajući u vidu naše potrebe, jer samo rekonstrukcija Sremse ulice, koja je naš najveći problem košta 10 miliona. Prema postojećem elaboratu, Sevojnu, proporcionalno teritoriji, broju stanovnika, privrednih subjekata, zaposlenih, pripada oko 13 odsto užičkog budžeta. To je 250 miliona dinara i očekujemo da nam ta suma bude odobrena - ističe Dejović, uz objašnjenje da Sevojno neće osnivati zasebna javna preduzeća.

U prilog pregovaračkoj poziciji Sevojna o visini

budžeta ide i činjenica da se u njegovom ataru nalaze veliki privredni sistemi poput „Valjaonice bakra“, „Impol Sevala“, „Jedinstva“, čuveno grnčarsko selo Zlakusa, razvijena poljoprivreda, turistički atraktivna Potpećka pećina...

Otvoreni olimpijski bazen, smešten u centru Sevojna, mogao bi da postane vlasništvo buduće opštine. Užice razmatra okolnost da ovo plivalište, koje se nalazi pod bankarskom hipotekom, otupi i da ga prepusti Sevojnu na staranje. Nezvanično, vrednost bazena procenjena je na 350.000 evra.

- Pojavila se mogućnost da grad po veoma povoljnoj ceni postane vlasnik bazena. Elaboratom koji predviđa formiranje gradske opštine dugoročno je predviđeno da bazen nadogradi i postane objekat zatvorenog tipa. Istom studijom planirana je izgradnja jedne manje sportske dvorane, kao i kulturnog centra koji bi zaživeo u zgradi kod dečjeg vrtića. Ovim bi, uz rešavanje komunalnih pitanja, Sevojno postalo mesto u kome je lepo živeti - ukazuje Mihailo Trnavčević, odbornik iz Sevojna i direktor „Slobodne zone“ Užice, koja se takođe nalazi u ovom predgrađu.